让我们,诗意地栖居宝鸡

人们来到城市是为了生活, 人们居住在城市是为了生活得 更好。今年,我市迎来新一轮国 家卫生城市复审,市委、市政府 向全市发出决战决胜动员令,不 仅是为了保一块牌子,更重要的 是以此为契机,不断提升城市建 设和管理水平,让市民生活和工 作的环境更加舒适、更加和谐。

近年来,我市城市面貌发 生了显著变化,市民最直接的感 受就是: 道路宽畅了,街道干净 了,绿地多了,湖水清了。在这一 变化的背后,全方位的国家卫生 城市创建活动和持续性地巩固 提升工作,起到了重要作用。城 市环境优化,不仅让广大市民从 中得到实实在在的好处,而且成 为宝鸡对外宣传、招商引资、吸 纳人才的金字招牌。对美好事物 的向往永无止境,站在新的起点 上,市委、市政府强化城市建设 和管理的理念、格局、举措,让我 们相信,城市建设和管理将更加

科学、有序、高效,宝鸡也会更加 干净、舒适,更有品质,甚至更有

诗意地栖居,哪能少得了 干净优美的环境?绿草如茵, 碧波涟漪,鸟鸣啁啾,蜿蜒的 石子小路,雨打荷叶的沙沙声, 这些,我们在渭河公园、百里画 廊以及诸多小游园、小广场上 就能看到和听到。徜徉其中,人 们享受人与自然和谐相处的欢 愉,但一些老旧小区缺绿少景, 背街小巷垃圾乱堆也偶有出 现。提升城市管理水平,就要严 抓细管,聚焦城乡接合部、老旧 小区、集贸市场等重点区域,治 脏、治乱,消除卫生死角,见缝 插绿、拆违建绿,使生活环境更

诗意地栖居, 哪能少得了 浓郁的"文化味"和"时尚范"? 将悠久的历史文化渗透到城市 建设的一砖一瓦、一墙一门,同 时将市民关注的市文化艺术中 心、宝鸡大剧院等建设得既雅 致又大气,让游子在这里能记 住乡愁,让画家在这里能找到灵 感,让老人在这里能找到回忆, 让每个市民能在文化的氤氲下 知礼仪 明事理 同时,大力将 前沿、高端、新潮的消费产品和 服务引到宝鸡,不断提升城市 的人气,激发城市活力,让宝鸡 既有历史的厚重感,又有现代 的时尚感,成为一个"美貌与气 质并存、颜值与内涵兼具"的魅 力城市。

诗意地栖居,还必须少些

如厕、停车、买菜等方面的困扰。 这些事情虽然看起来不起眼,但 和人们的生活息息相关。在城市 的建设和管理中,要从公厕少、 停车难、菜市场远等问题入手, 解决一批群众反映最强烈的突 出问题,办成一批群众最关心的 实事好事,让生活在宝鸡的每一 个人,都能感受到这座城市的细

我们期盼,每个宝鸡人能 高兴地说: 诗和远方, 一直在身 边;每个外地人能向往地说:诗 和远方,原来在宝鸡!





+电商卖火猕猴桃

本报讯5月17 日,眉县举行首届猕猴 桃园现场直播线上线 下品牌宣传营销分享 会,果农用手机通过 抖音、火山、快手、今 日头条、云集等,将眉 县猕猴桃推向更广阔 为让广大网友了解

猕猴桃的种植、生长过 程,看到果品从田间生产 及果品加工、包装、运输的 整个环节,使人们吃得放心, 实现互联网与农业发展的完美

当天上午,汤峪镇屯庄村 的猕猴桃园里人山人海,热闹 非凡,果农们在这里劲舞嗨歌, 直播专员用智能手机拍摄短视 频进行直播。眉县猴娃桥果业 专业合作社董事长朱继宏说, 借助网络打通果农、果商、合作 社和消费者之间的通道,这种

据悉,近年来,眉县不断推 进猕猴桃种植标准化、品牌化、 国际化进程,每年仅在网上销 售猕猴桃就达20多万吨,产值 20 多亿元。

(席彦兵)

千阳县和陇县部分村庄人居环境依然存在问题

スマイン ロしょ性

本报讯 5月16日,市农村 人居环境整治领导小组工作人 员在县区巡查时,发现千阳县和 陇县部分村庄人居环境依然存 在不少问题。

当天,暗访组驾车行驶至 千阳县南寨镇龙泉寺村,发现 村道两侧杂草丛生、杂物乱堆 现象较为严重。在该村三组东 南角,一户人家门口堆放着砖 块、轮胎、铁皮桶、木头等废旧 物品,其中还夹杂着少量生活

助力乡村振兴

垃圾;而位于该户人家北侧的 另一户农家院墙外,则堆满了 麦草、树枝等,这些废弃物紧邻 村道,极不美观。

随后,暗访组来到陇县, 在陇县火车站站前大道两侧, 均发现有成片垃圾暴露,杂草 丛中藏匿了不少生活垃圾。一 位村民说,这片区域属于城关 镇杨家庄村。在东南镇纸沟村 一组,暗访组工作人员发现村 道两侧的沟渠内散落有生活垃 侧的一处破旧 建筑前,堆满 了废弃农机 具和麦草 等农业废 市农 村人居环 境整治领 导小组工 作人员表 示,对于 此次发现 的问题,他

们将联系相 关镇村督促其 及时整改,为当地 村民营造一个干净 整洁的生活环境。本报 也将持续关注。(骊言)



(上接第二版)

(四十六)实施进口食品"国 门守护"行动。将进口食品的境 外生产经营企业、国内进口企业 等纳入海关信用管理体系,实施 差别化监管,开展科学有效的进 口食品监督抽检和风险监控,完 善企业信用管理、风险预警、产 品追溯和快速反应机制,落实跨 境电商零售进口监管政策,严防 输入型食品安全风险。建立多双 边国际合作信息通报机制、跨境 检查执法协作机制,共同防控食 品安全风险。严厉打击食品走私

(四十七)实施"双安双创" 示范引领行动。发挥地方党委和 政府积极性,持续开展食品安全 示范城市创建和农产品质量安 全县创建活动,总结推广经验,

落实属地管理责任和生产经营

十二、加强组织领导

(四十八)落实党政同责。地 方各级党委和政府要把食品安 全作为一项重大政治任务来抓。 落实《地方党政领导干部食品安 全责任制规定》,明确党委和政 府主要负责人为第一责任人,自 觉履行组织领导和督促落实食 品安全属地管理责任,确保不发 生重大食品安全事件。强化各级 食品安全委员会及其办公室统 筹协调作用,及时研究部署食品 安全工作,协调解决跨部门跨地 区重大问题。各有关部门要按照 管行业必须管安全的要求,对主 管领域的食品安全工作承担管 理责任。各级农业农村、海关、市 场监管等部门要压实监管责任,

加强全链条、全流程监管。各地 区各有关部门每年12月底前要 向党中央、国务院报告食品安全

(四十九)加大投入保障。健 全食品和农产品质量安全财政 投入保障机制,将食品和农产品 质量安全工作所需经费列入同 级财政预算,保障必要的监管执 法条件。企业要加大食品质量安 全管理方面的投入,鼓励社会资 本进入食品安全专业化服务领 域,构建多元化投入保障机制。

(五十)激励干部担当。加强 监管队伍思想政治建设,增强"四 个意识",坚定"四个自信",做到 "两个维护",忠实履行监管职责, 敢于同危害食品安全的不法行为 作斗争。各级党委和政府要关心 爱护一线监管执法干部,建立健

全容错纠错机制,为敢于担当作 为的干部撑腰鼓劲。对在食品安 全工作中作出突出贡献的单位和 个人,按照国家有关规定给予表 彰奖励,激励广大监管干部为党 和人民干事创业、建功立业。

(五十一)强化组织实施。各 地区各有关部门要根据本意见 提出的改革任务和工作要求,结 合实际认真研究制定具体措施, 明确时间表、路线图、责任人,确 保各项改革举措落实到位。国务 院食品安全委员会办公室要会 同有关部门建立协调机制,加强 沟通会商,研究解决实施中遇到 的问题。要严格督查督办,将实 施情况纳入对地方政府食品安 全工作督查考评内容,确保各项 任务落实到位。

(新华社北京 5 月 20 日电)

市扫黑除恶专项斗争领导小组召开第十一次(扩大)会议要求:

全面提升扫黑除恶专项斗争能力和水平

本报讯 日前,市扫黑除恶专项斗争领导小组召开第十一 次(扩大)会议,会议要求,各级相关部门要迅速开展自查自纠、 查漏补缺,全面提升扫黑除恶专项斗争的能力和水平。

会议学习了中央政法委主要领导在基层调研时的讲话精 神,并结合我市扫黑除恶专项斗争,研究部署下一阶段重点工 作。会议强调,各级相关部门要深入学习贯彻中省扫黑除恶专 项斗争的重要精神,紧紧围绕三年为期目标,把握时间节点,坚 持问题导向,采取有效措施,步步为营、久久为功、精准发力,确 保扫黑除恶专项斗争不断深入开展。

会议要求,要着力在"稳、准、狠、实、合"5个字上下功夫, 不断提高政治站位,抓好依法严惩、综合治理等重点工作,逐条 逐项开展自查自纠、查漏补缺,全面提升扫黑除恶专项斗争能

市委常委、政法委书记景耀平主持会议并讲话,副市长贺 东出席会议。

(张敏涛 郭宏伟)

2019年科技活动周在干阳启动

本报讯 5月20日,由市委宣传部、市科技局、市科协、千阳 县政府主办的宝鸡市 2019 年科技活动周启动暨科技成果千阳 展示体验活动举行。这次活动以"科技强国,科普惠民"为主题, 通过科普知识宣传、科技成果展示及精彩的文艺表演,为群众

当天上午,千阳县文化广场热闹非凡,各参会单位、企业和 院校工作人员纷纷亮出自己的科技产品,让市民目不暇接,引 发了极大兴趣。在市科技局展位前,工作人员向群众展示了"科 普大篷车",耐心讲解知识产权方面的法规。市地震局的工作人 员给群众普及灾害预防的科学知识。在宝鸡职业技术学院的展 示区,不少市民还体验了3D打印等新科技、新成果。据悉,活动 周期间,市级各成员单位和县区还将组织开展科普宣传、科技 培训、知识讲座等多项活动。

市委常委、副市长王宁岗宣布活动启动。市人大常委会副 主任曹海芹、市政协副主席宋建国出席活动。

本报记者 裴兴斌

夯实为农服务基础

全国供销合作总社调研组来宝调研

本报讯 5月20日,全国供销合作总社监事会副主任王韩民 一行来到宝鸡,就我市供销社综合改革及为农服务体系建设进 行调研,调研组希望宝鸡供销社系统不断挖掘潜力,激发活力, 创新服务方式,夯实为农服务基础。

近年来,我市供销社系统通过完善农产品销售网络渠道。 发挥供销社优势,助力扶贫攻坚,并全面融入乡村振兴。特别 是提升改造基层社的"千阳模式"、开展农业社会化综合服务的 "眉县经验"等,得到广泛肯定。宝鸡市供销社系统利润额、销售 额等发展指标均居全省前列,为"四城"建设作出了积极贡献。

王韩民一行先后前往岐山县为农服务中心、电子商务产业 物流园,详细了解我市供销社系统综合改革的具体做法,询问了 基层社提升功能、将供销服务延伸到田间地头的具体措施,以及 发挥优势助力脱贫的经验成果。

调研组提出,宝鸡供销社系统要着力在做活城乡流通、提 升为农服务效能等方面实现新突破。

副市长高建华参加调研。

本报记者 韩晓磊

本报讯 5月20日下午,市政协文化文史和学习委员会召开 工作会议, 审议通过 2019 年工作要点和年度重点工作实施方案。 去年,市政协文化文史和学习委员会的各项工作卓有成效, 在围绕全市中心工作上,建言献策,在文史资料征编方面,公开 出版了《宝鸡发展大会》,发挥了文史资料"存史、资政、团结、育 人"的社会功能。据悉,2019年市政协文化文史和学习委员会将 重点围绕我市国有专业文艺院团改革发展,做好《书法五老》《宝 鸡解放 70 年》史料的征集整理编印工作,编辑出版《宝鸡当代文 化名人录》《宝鸡当代最具影响力文化人物》,同时围绕新中国70 华诞和人民政协成立70周年,举办大型书画展等活动。

市政协副主席张望出席会议并讲话。

本报记者 于虹

注重实干实绩 清新文风会风

(上接第一版)规范督查检查。加强对市级督查检查考核的 统筹,严格实行年度计划和审批报备制度,确保2019年全市督 查检查考核事项比 2018 年度减少 50%以上。合理确定督查检 查考核时间,避免重复、扎堆开展。规范评比达标表彰活动,未 经省委、省政府批准,不得擅自开展面向各县区各部门或者本 系统本行业的各类评比达标表彰活动。

优化评价方式。强化结果导向,优化提升评价方式,注重干 部群众口碑和社会评价,多看现场、多见实事、多访群众,重点 了解工作措施落实和目标任务完成情况。严格落实中办《通知》 "三个不得"要求,坚决纠正重"痕"不重"绩"的不良现象。

改进调查研究。多开展蹲点式、随机性、不打招呼的调研。 开展调研要坚持轻车简从,最大限度减少陪同人员,不得层层 陪同,不得预先"踩点",不得"走秀",不得影响群众生产生活, 不得干扰基层正常工作。

强化激励关怀。用好三项机制,树立实干为本导向,破除唯 学历、唯资历、唯年龄、唯票数等倾向,让能干事、会干事、干成 事的干部得褒奖有实惠受重用。落实公务员职务与职级并行制 度。保障各级干部特别是基层干部依法享受休息休假权益,领 导干部带头执行休假制度。依规依纪依法问责,避免问责不力 和属地问责泛化、问责手段简单化等问题,坚决防止"一有错就 问责、一问责就动纪"的倾向。

加强组织保障。解决形式主义突出问题、为基层减负工作由 市委统一领导,市委书记负总责,市委办公室牵头。市纪委监委 机关要严肃查处形式主义突出问题。各县区委、各部门党委(党 组)要切实承担主体责任,一把手要身体力行推动,促进各级干 部"脱虚向实",把功夫下在出实招求实效上。**本报记者 刘亚媚**